

# 文山市红会信息

( 第34期 )

文山市红十字会

2025年9月3日

## 统一观看纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会

9月30日上午，市红十字会党支部与联盟4个党支部统一组织



开展“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年”主题党日活动，市红十字会5名党员及联盟青年理论学习小组2名成员参加活动。

活动中，一是市红十字会党组书记组织学习习近平总书记关于“锲而不舍落实中央八项规定精神 推进作风建设常态化长效化”方面的重要指示精神，并要求联盟各单位全体党员及干部职工，要严格遵规守纪，锲而不舍落实中央八项规定精神、推进作风建设常态化长效化工作。二是市总工会党组书记、常务副主席传达学习《中共文山市委市直机关工作委员会关于<关于撤销中



共文山市群团组织联合支部委员会的请示>的批复》及《中共文山纪律检查委员会 文山市监察委员会关于 2 起党员、公职人员

违反社会治安管理秩序典型问题的通报》。三是观看纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 80 周年大会，当听到习近平总书记的重要讲话，看到新时代阅兵时，大家心情高涨、激动万分，清楚的认识到祖国从站起来、富起来到强起来的发展。市红十字会党组书记



钱俊宇同志说：观看了大会盛况，对我而言，这是一次深刻的精神洗礼和党性教育，内心深受震撼，感触良多。我们要自觉坚持和加强党对红十字事业的领导，确保红十字工作始终沿着正确的政治方向前进；聚焦红十字会主责主业，积极作为，用心用情用力解决好群众急难愁盼问题，当好人民群众生命健康的“守护者”；将弘扬抗战精神与做好红十字工作紧密结合，在服务经济社会发展、参与基层治理、促进社会文明和谐中发挥更大作用。严格遵守党的纪律规矩和各项规章制度，持续加强作风建设，自觉接受监督，维护好红十字会的良好形象和公信力。市文联党组书记、主席曹蕾同志说：观看纪念中国人民反法西斯战争暨世界反法西斯战争胜利 80 周年大会，我心潮澎湃。80 年前，先烈们以血肉之躯换来了胜利。如今，我们应铭记历史，弘扬抗战精神，汲取前进力量，为实现中华民族伟大复兴而奋斗，为维护世界和平贡

献力量。市红十字会熊玉彦同志说：今天是纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 80 周年的重大日子，为了彻底打败了穷凶极恶的日本军国主义侵略者，中国人民历经 14 年不屈不挠的斗争，彻底洗刷了近代以来抗击外来侵略屡战屡败的民族耻辱，捍卫了中华民族 5000 多年发展的文明成果。无数中华儿女浴血奋战，用生命换来了中国的和平与繁荣，伟大祖国从站起来到强起来，今天的幸福生活来之不易，我们必须铭记历史，珍惜当下，更要自强不息，要立足本职岗位，以更饱满的热情，更加务实的作风投入到工作中，扎扎实实、兢兢业业的工作，在新时代中书写属于我们这一代人的“胜利答卷”。

---

拟稿：熊玉彦

审核：张君光

签发：钱俊宇